# Meopta Fernglas MeoStar B1 Plus 12x50 HD

Hersteller: Meopta

Modell: Fernglas MeoStar B1 Plus 12x50 HD

Kaliber: Sonstige
Zustand: Neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Meopta Fernglas MeoStar B1 Plus 12x50 HD - Gehäuse aus Aluminiumlegierung- MeoBright-Beschichtungen für optimale Lichtsammlung- einfache Dioptrieverstellung- MeoDrop-Beschichtung Dioptrienausgleich-3 / +3 dptAustrittspupille (mm)4,20bjektivdurchmesser (mm)50,0Vergrößerung12xAugenabstand15 mmAustrittspupille4,2 mmTransmission88%Technische DatenPupillenabstand 56 - 74 mmDurchmesser Objektivlinse50 mmSehfeld93 m / 1000 mSichtfeld5,3°kürzeste Fokussierentfernung3,4 mMaße173x139x59 mmGewicht1.070 gAusführung12x50 HDDämmerungszahl24,49Sehfeld (1000m)93,0Nahbereich3,4Maße (mm)173x139Gewicht (g)1070,0

Das Fernglas MeoStar B1 Plus basiert auf dem Aluminium-Gehäuse der sehr beliebten Meopta B1/B1.1 Serie, bietet aber entscheidende Verbesserungen der Optik und Haptik.

Dadurch können noch schärfere Bilder und eine höhere optische Gesamtleistung erreicht werden. Die mit großem Sehfeld bei hoher Transmissionsleistung überzeugenden Linsen überzeugen mit der MeoBright-Beschichtung. Das Gehäuse aus leichtem Aluminium hat eine völlig neu gestaltete Gummiarmierung erhalten und bietet dem Benutzer einen noch sichereren Griff bei mehr Ergonomie. So ist auch langes Abglasen kein Problem.

Hier direkt bestellen → →Meopta Fernglas MeoStar B1 Plus 12x50 HD

Artikelnr.: 4017403
1.617,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

## **TriggerStart GmbH**

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

#### Telefon:

0351 - 4189 5564

### E-Mail:

info@schuetzenland.de

### Webseite:

www.schuetzenland.de